

Сегодня работает XXV
Люберецкая городская
партийная конференция.

Привет делегатам
конференции!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ
СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Пятница, 12 декабря 1975 г.

№ 200 (11206)

Цена 2 коп.

ФОРУМ КОММУНИСТОВ

РАЙОНА

В обстановке большого трудового и политического подъема встретили очередную городскую партийную конференцию коммунисты, все трудящиеся Люберецкого района, уверенно идущие навстречу XXV съезду КПСС, на старт десятой пятилетки. Сейчас весь советский народ живет под впечатлением материалов декабрьского (1975 г.) Пленума ЦК КПСС и четвертой сессии Верховного Совета СССР, в которых намечены пути дальнейшего подъема эффективности общественного производства.

В большой речи, произнесенной на Пленуме Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым, подчеркивается, что растущая мощь социалистической Родины, повышение благосостояния советских людей — это высшая оценка деятельности партии. Оценивая по этим критериям деятельность коммунистов района, мы можем с гордостью назвать цифры роста, большие достижения на ударной вахте девятой пятилетки.

Трудящиеся нашего района одними из первых в столичной области рапортовали Родине о досрочном выполнении пятилетнего плана. Работники индустрии обеспечили за пятилетку прирост объемов производства в размере 54 процентов. Люберецкие строители досрочно завершили программу освоения капитальных вложений, а труженники села — задания по продаже государству молока, мяса, зерна и овощей.

О росте благосостояния трудящихся красноречиво говорят такие цифры. За годы пятилетки у нас в районе будет введено в эксплуатацию 835 тысяч квадратных метров жилья — целый город благоустроенных домов. 48 магазинов, 33 предприятия общественного питания и 22 предприятия бытового назначения пополнили систему обслуживания люберчан. Шесть школ, две поликлиники, два профилактория, два клуба, кинотеатр — таков далеко не полный перечень объектов, введенных в строй по плану социального развития нашего района.

Все эти успехи — результат самоотверженного труда производственных коллективов, возглавляемых партийными организациями, широкого размаха социалистического соревнования, смелого внедрения в производство достижений современной науки и техники, совершенствования организации

производства и сферы управления.

Партийные организации успешно решают задачи коммунистического воспитания трудящихся, мобилизации их на претворение в жизнь предначертаний партии в области экономического и социального развития. Важное значение в повышении авангардной роли коммунистов, их активности имел обмен партийных документов. Первичные парторганизации вышли из него еще более сплоченными и боевыми. В ряды партии влились сотни передовых рабочих, колхозников, инженеров, ученых. Увеличилось число коммунистов, работающих на решающих участках производства, значительно улучшилась работа по подбору и воспитанию кадров, по руководству общественными организациями.

Тысячи бойцов идеологического фронта добиваются дальнейшего повышения действенности массово-политической работы. И эта армия воспитателей постоянно пополняется наиболее идейно грамотными, зрелыми коммунистами, способными успешно решать сложные задачи коммунистического воспитания людей, добиваясь единства массово-политической работы в производственных коллективах и по месту жительства трудящихся.

А впереди — еще более сложные и масштабные задачи, решение которых потребует дальнейшего совершенствования организационно-партийной и идеологической работы. У нас еще немало проблем, связанных с повышением эффективности производства, улучшением качества выпускаемой продукции, укреплением государственной и производственной дисциплины. Необходимо вырабатывать у людей чувство личной ответственности за порученное дело, черты ленинского, подлинно партийного стиля работы. Решение этих задач поможет нам превратить десятую пятилетку в пятилетку высокой эффективности производства, высокого качества работы.

Обобщив и взяв на вооружение передовой опыт, то лучшее, что накоплено в организационной и массово-политической работе, коммунисты района сделают все для того, чтобы повести за собой трудовые коллективы на решение сложных задач, которые наметит XXV съезд КПСС.

Трудовые подарки Родине



Многие рабочие производственно-издательского комбината ВНИТИ проявили себя за годы девятой пятилетки передовиками и новаторами производства. Мастером своего дела прославился и печатник коммунист Ю. Л. Малашевский. В числе первых завершил он личное задание пятилетки. На сегодня Юрий Леонидович выполнил с начала пятилетки около восьми годовых заданий. С него берут пример другие полиграфисты комбината.

НА СНИМКЕ: печатник Ю. Л. МАЛАШЕВСКИЙ.

Фото Н. Прохнера.

Вклад ученых

Успешно завершают девятую пятилетку ученые, конструкторы, рабочие, весь коллектив Всесоюзного научно-исследовательского института строительных материалов и конструкций (ВНИИСТРОМа). Полностью выполнен план научно-исследовательских работ, успешно внедряются в промышленность разработки ученых. Экономический эффект от их внедрения только в 1975 году составит более 16 млн. рублей.

В девятой пятилетке оказана большая помощь предприятиям района в совершенствовании технологии и улучшении качества материалов и изделий, освоении новых видов продукции. Освоено производство новых ячеистобетонных изделий, облицовочных плит, пустотелого кирпича, керамических изделий, конструкций из высокопрочного силикатного бетона.

Институт оказал помощь Лыткаринскому заводу оптического стекла в реконструкции участков и модернизации оборудования. Внедрен стержневой смеситель для перемешивания силикатной массы на Люберецком комбинате стройматериалов, что намного улучшило качество кирпича.

Больших успехов добился коллектив опытного завода института. Пятилетний план выполнен к 30-летию Великой Победы над фашистской Германией. Завод систематически занимает ведущее место в социалистическом соревновании предприятий Люберецкого района. Ему присвоено звание «Предприятие высокой культуры производства и организации труда».

С. МЕДИН, заместитель директора ВНИИСТРОМа.

ШИРОКИЕ ГОРИЗОНТЫ

Широким трудовым подъемом, вызванным подготовкой к XXV съезду КПСС, встречаются 25-ю городскую партийную конференцию колхозники нашего колхоза имени Дзержинского. Принятые обязательства выполнены досрочно.

Во всех добрых делах тон задают коммунисты, такие, как орденосцы А. А. Хмылина, Г. С. Кутепова, К. В. Киселева. Их бригады собрали самые высокие в колхозе урожаи овощей, зерна и кормовой свеклы.

Но еще более широкие горизонты раздвигает перед хозяйством новая пятилетка.

По плану преобразования

Нечерноземья колхоз приступил к строительству на площади 20 га зимнего тепличного комбината. Это позволит хозяйству увеличить производство ранних овощей в два раза. В будущем году в Малышевском отделении 254 га станут мелнированными — в Салтыкове построена плотина, а в Василеве она строится.

Полностью войдет в строй Панинский животноводческий комплекс на 1200 коров. Животноводство в хозяйстве будет поставлено на промышленную основу.

В. ДЕРГАЧЕВ, секретарь парткома.

ЗА ВЫСОКУЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ

Парторганизация Томилинского завода алмазных инструментов активно мобилизует коллектив на хороший старт в десятой пятилетке. Перед заводом стоит задача закрепить достигнутые успехи и выйти на новые рубежи. Объем производства за 1976—1980 годы должен возрасти не менее чем на 60 процентов. Расширяется номенклатура товаров народного потребления.

В новой пятилетке будут

развиваться мощности по производству алмазных игл для звукоснимателей, выпуск которых должен быть доведен до нескольких миллионов штук в год. Это позволит полностью удовлетворить нужды отечественной радиоэлектроники.

В плане технического перевооружения завода на 1976—1980 годы основное внимание уделяется комплексной механизации и автоматизации производственных процессов. С этой целью в 1978 году пре-

дусматривается создать точно-механизированную линию по выпуску инструмента из такого прочного материала, как карбонадо. В 1979 году будет комплексно механизирован участок алмазных игл.

В то же время будет внедряться прогрессивная технология. Для промышленности намечается выпуск нового высокопроизводительного и специального алмазного инструмента. Большое внимание уделяется качеству изделий. Удельный вес продукции со Знаком качества в общем объеме производства увеличится втрое и достигнет 20—21 процента. Продолжим работу по научной организации труда.

Н. КОЛЧЕМАНОВ, директор завода.

ВСТУПАЯ в завершающий год пятилетки, коллектив нашего Малаховского опытно-механического завода решил выполнить годовую производственную программу со значительным превышением. С этой целью был принят встречный план: выпустить продукции дополнительно к намеченному на 50 тыс. рублей. И ныне заводчане

И ВСТРЕЧНЫЙ ВЫПОЛНЕН!

с гордостью рапортовать: и встречный выполнен досрочно — 10 декабря. При этом особенно отличились труженники сборочного и опытного цехов, возглавляемых коммунистами Н. М. Рыбиным и В. В. Котиковым.

В честь XXV съезда КПСС до конца года намечено изготовить сверхплановой продукции еще на 20 тыс. рублей.

Г. КУДРИНА, начальник планового отдела завода.

ИДЕОЛОГИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЗАДАЧ ПЯТИЛЕТКИ

Коллектив завода им. Ухтомского досрочно вышел на контрольные рубежи девятой пятилетки и сверх ее заданий даст до конца года более чем на 20 млн. рублей дополнительной продукции. В достижении этого успеха большую роль сыграли и широко развернутое социалистическое соревнование, и патристические начинания, и инициативы заводчан, и ускорение технического прогресса.

Результаты воспитательной работы в рубль не подчтешь. Но нет сомнения, что идеологическое обеспечение заданий пятилетки имело немалое значение в борьбе за успешное решение поставленных задач.

На заводе сложилась определенная система марксистско-ленинского образования и экономической учебы кадров. Сейчас тысячи сельмашевцев занимаются в школах основ марксизма-ленинизма и коммунистического труда, семинарах и кружках, группах комсомольского политпросвещения.

Занятия не только расширяют политический и общеобразовательный кругозор рабочих и специалистов, но и имеют большое практическое значение. Интересно, что после некоторых занятий в школах основ марксизма-ленинизма, например, школе пропагандиста Н. В. Мелкова, в цехах состоялась открытые партсобрания. Слушатели этих школ, изучая экономические вопросы, получили практические задания вы-

яснить, каково влияние брака, простоев, других производственных факторов на себестоимость продукции в их цехах. Выполняя эти задания, слушатели выявляли порой столько упущений, неиспользованных возможностей, что тут же решали провести партийное собрание и серьезно поговорить о скрытых резервах производства.

Качественные изменения в идеологической работе произошли после известных постановлений ЦК КПСС «О работе по подбору и воспитанию идеологических кадров в партийной организации Белоруссии» и «Об участии руководящих инженерно-технических работников Череповецкого металлургического комбината в идейно-политическом воспитании коллектива». Заметно улучшился качественный состав всех категорий идеологических работников.

На заводе 127 пропагандистов, в их числе весь руководящий состав предприятия. 69 пропагандистов окончили вечерний университет марксизма-ленинизма и 40 человек учатся в нем. Большую работу ведут 117 политинформаторов и 614 агитаторов.

Ближе всех к рабочим из командиров производства стоят мастера. И мы выдвигаем перед ними требование: быть

не только умелыми организаторами производства, но и хорошими воспитателями.

Подлинным воспитателем является, к примеру, мастер 22-го цеха И. Т. Кондрашов. На его участке 76 рабочих, более половины из них — ударники коммунистического труда, 57 — победители социалистического соревнования, 10 — награждены орденами и медалями, а бригадир П. П. Кордина удостоена звания Героя Социалистического Труда. На участке не помнят, когда здесь было последнее нарушение трудовой дисциплины. Примерно такое же положение и на участке мастера 10-го цеха А. А. Тюнникова.

На состоявшейся в октябре заводской партконференции избран расширенный состав парткома из 49 человек. В нем создан отдел идеологической работы с секторами. Времени с тех пор прошло немного, а сдвиги уже налицо. Массово-политическая работа стала еще более целенаправленной, действенной. Это залог того, что в первом году десятой пятилетки мы добьемся еще больших успехов в воспитании нового человека, в идеологическом обеспечении тех задач, которые выдвинет XXV съезд КПСС.

Д. ТЕЛЕЖНИКОВ,
зам. секретаря парткома
завода им. Ухтомского.

В СИСТЕМЕ партийного и комсомольского просвещения Лыткаринского завода оптического стекла трудится более ста пропагандистов. Этот большой отряд идеологических работников — предмет особой заботы партийного комитета предприятия. Большинство пропагандистов имеет высшее образование, закончили вечерний университет марксизма-ленинизма, обладает солидным опытом ведения партийной пропаганды, необходимыми методическими навыками.

Руководители теоретических семинаров, школ основ марксизма-ленинизма, политкружков имеют творческие планы, которые помогают им не только повышать идейно-теоретический уровень проводимых занятий, теснее увязывать изучаемый материал с задачами, стоящими перед трудовыми коллективами, но и путем практических заданий приобщать слушателей к выступлениям перед трудящимися и составлению рефератов.

Почти два десятилетия начальник планового отдела завода Петр Семенович Квасов ведет политическую учебу в цехе нестандартного оборудования. За это время пропагандист хорошо узнал слушателей, слушатели узнали и полюбили пропагандиста. Его выступления отличаются высоким идейным уровнем и большой доходчивостью. П. С. Квасов умеет вызвать слушателей на оживленный обмен мнениями, в ходе которого высказываются предложения и замечания, способствующие улучшению работы цеха.

Кандидат технических наук, начальник одного из конструкторских отделов Станислав Викентьевич Штандель — представитель «среднего» поколения заводских пропагандистов. Человек широко политического и технического кругозора, он умеет увлечь своих слушателей стремлением к поиску нового. Не случайно все слушатели его семинара — не только активные рационализаторы, но и агитаторы, выступающие с беседами в коллективе.

Совсем недавно экономист Нелли Николаевна Чернявская, волнуясь и смущаясь, проводила свое первое занятие с коммунистами оптического цеха. Сегодня о ней говорят как об умелом пропагандисте.

— Благодаря Н. Н. Чернявской, — рассказывают ее слушатели, — мы глубже стали разбираться в экономике производства, научились анализировать свою работу.

Все слушатели Н. Н. Чернявской — передовики производства, ударники коммунистического труда.

Большую помощь молодым пропагандистам оказывает методический совет парткома. Его члены часто посещают занятия, но не как контролеры, а как старшие товарищи, всегда готовые прийти на помощь, подсказать, научить.

Партийная пропаганда — дело творческое. Повышение идейно-теоретического и методического уровня занятий в системе партийного и комсомольского просвещения, улучшение работы с пропагандистами в свете постановления ЦК КПСС «О подборе и воспитании идеологических кадров в партийной организации Белоруссии» — над этим работает и будет впредь работать партком завода.

Н. СЫЧЕВА,
зам. кабинетом политического просвещения.

Обсуждается самоотчет

Самоотчеты коммунистов вошли в практику работы партийной организации Всесоюзного научно-исследовательского института крахмалопроductов. С такими отчетами на заседаниях партийных бюро института и цехов, а также на собраниях партгрупп выступают коммунисты института, отдела конструкторского бюро и опытно-экспериментального завода.

Например, на собрании партгруппы механо-сборочного участка был заслушан самоотчет коммуниста сварщика Н. П. Кобылина. Отличный производитель, он подробно рассказал о том, как относится к порученному делу, как добивается, чтобы и другие члены этого коллектива трудились высокопроизводительно, как выполняет различные общественные поручения.

На заводском партийном собрании с самоотчетом выступил старший мастер ОТК коммунист А. В. Пшугин, рассказавший о том, какой вклад вносит он в борьбу коллектива предприятия за неуклонное повышение качества продукции, а также о том, как он справляется с обязанностями члена заводского партбюро.

На заседании партийного бюро завода о своей производственной и общественной работе рассказали коммунисты слесарь-комплектовщик А. Д. Межеревский и старший инженер-нормировщик В. И. Попов.

Всем своим товарищам, выступающим с самоотчетами, коммунисты высказывают дельные товарищеские советы, направленные на то, чтобы их трудовая и общественная деятельность была еще более плодотворной.

Н. ЛУКИН,
аспирант ВНИИ

ПАРТИЙНОЕ ПОРУЧЕНИЕ

Большинство коммунистов Косинского производственного объединения имеют постоянные поручения.

Например, Л. Г. Михайлова несколько лет возглавляет идеологическую комиссию при парткоме объединения. Одним из лучших наших пропагандистов зарекомендовала себя Л. В. Смаль. Более десяти лет она весь свой опыт и знания щедро отдает политическому просвещению трикотажников.

Коммунистка Л. С. Омелянович пять лет является членом комитета ВЛКСМ, ответственным за производственный сектор. Член КПСС Н. И. Гольцов неоднократно избирается членом профсоюзного комитета объединения, ныне он возглавляет жилищно-бытовую комиссию. Пятнадцатый год умело справляется с обязанностями заведующего подписным пунктом коммунистка А. А. Ананьева.

Члены партии принимают активное участие в деятельности группы народного контроля, товарищеского суда, добровольной народной дружины. Какое бы поручение мы ни давали, постоянное или временное, обязательно беседуем с коммунистом, объясняем существо задания, советуем, как лучше его выполнить.

Человек проверяется в деле. Партийное поручение, каким бы оно ни было, хорошая проверка зрелости наших коммунистов. Все они ведут большую организаторскую работу в массах, показывают личный пример в труде.

О. СОРОКИНА,
зам. секретаря парткома
объединения.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА**

12 декабря 1975 г.
№ 200 (11206)
3 стр.



ТРУДНОЙ оказалась девятая пятилетка для партийной организации фабрики имени Октябрьской революции. Уже в первой ее половине коллектив не справлялся с возросшими планами выпуска тканей. Переломными стали всеми работниками фабрики встал задача — найти пути наращивания мощностей. И сделать надо было своими силами, так как проектный институт отказался разработать какой-либо вариант реконструкции наших старых зданий или замены в них оборудования.

По инициативе коммунистов — руководящих работников и рядовых труженников в 1973 году на фабрике были рассмотрены принятые ранее мероприятия на девятую пятилетку и намечены новые — комплексные, предусматривающие ускоренное расширение производственных площадей, обновление оборудования, активное внедрение передового опыта, ценных начинаний в отрасли.

Было решено заняться реконструкцией производства. Своими силами, хозспособом, расширить основные цеха. За отно-

сительно короткое время к ткацкому цеху произведена пристройка площадью в две тысячи квадратных метров. В новом помещении установлены современные бесчелночные ткацкие станки АТПР-100. Они устанавливаются и вместо старого оборудования.

По инициативе коммунистов

С начала пятилетки в цехах фабрики заняты 357 таких станков. А всего за пять лет внедрено 608 единиц нового оборудования.

Обновляется не только ткацкое, но и прядильное производство. Мы получили двенадцать машин безверетенного прядения марки БД-200, изготовленных в Чехословакии при участии советских специалистов. Установлено также 40 новых отечественных прядильных машин. Всего приобретено современного оборудования на 2 миллиона 760 тысяч рублей.

Реконструкция предприятия продолжается.

В настоящее время возводится двухэтажная пристройка к прядильному производству. И опять это делается собственными силами с помощью соседних предприятий и при содействии горкома партии.

В трудное для фабрики время многие комму-

банина, А. Котрова и другие перешли на повышенные зоны обслуживания станков.

Прядильница Т. М. Каменская, взяв на обслуживание десять стоек прядильных машин вместо шести по норме, значительно увеличила выпуск пряжи и 19 февраля 1974 года выполнила личное задание пятилетки. Свыше 120 тонн продукции выработала она сверх пятилетнего плана.

В ходе подготовки к XXV съезду партии возникают новые патристические начинания. Коллектив бригады помощника мастера М. С. Кабалина принял обязательство выработать сверх плана за период с 1 октября по 1 февраля 35 тысяч метров тканей. Ровничница делегат XXV городской партийной конференции Н. И. Бобрицкая выступила инициатором соревнования за повышение качества продукции.

Все эти усилия коллектива привели к радостной трудовой победе: 12 декабря 1975 года, фабрика выполнит пятилетний план по объему реализованной продукции.

К. МЕЛЬНИКОВА,
секретарь парткома
фабрики.

